

Исторический день

В ПРОШЛОМ году в Великую войну славных народов СССР явилось 13 миллионов новых советских граждан, особым делом Красной Армии от занового года. Теперь наши единственные братья получают все права Сталинской Конституции. Освобожденные народы западных областей УССР и БССР получили возможность жить и работать так, как живут и работают все граждане страны социализма, жить свободно, радостно и счастливо.

Никогда не взгляды в память трудились западных областей Украины и Белоруссии исторический день 11 сентября 1939 года, день, когда вышла Красная Армия, взявшая под своею защиту, начала свой освободительный поход.

Незамыслимо днем будет в 24 марта 1940 года—день в котором в Верховные Советы УССР и БССР.

Вереница, трудились и в одиночку, надев свои лучшие платья, пойдут сегодня новые граждане нашей страны и к обратным братьям, чтобы отдать свой труд, как тех, кто свой труд своей второй, а в год войны опрарить высшее звание избранника народа.

Выборы будут проводиться на основе самого демократичного в мире избирательного закона, парламентского гражданам всеобщее, равное и прямое избирательное право при тайном голосовании.

Трудились западных областей Украинской ССР и Белорусской ССР удостоили высочайшей чести служить на благо нашей патриотической революции. Кандидаты освободительного народа—это сыны и дочери народа и женщины, прошедшие сквозь строй жестоких испытаний в нашей великой Польше, знавшие ужасы немецкого фашизма и бесчеловечия, люди, которые в первых же рядах самоотверженно помогали Красной Армии освободить Западную Украину и Западную Белоруссию от немецкого фашизма, а затем с энтузиазмом привелись за строительство новой жизни.

С тех пор, как навсегда окрепте социализма над годовыми 13 миллионами труженников, прошло несколько месяцев нового года. Только, погода! Но как уже неузнаваемо изменилась жизнь на новой советской земле! Повсюду здесь каменит творчество народных масс.

Выборы депутатов в социальные парламенты Союза и духа и 11 равноправных республик—это радостный праздник всех народов нашей необъятной земли.

Сегодня страна своего приобретает еще одну славою победо—любод вершиною сталинского базиса коммунизма и беспартийности.

Знаются в общабу отчетный доклад тов. Годовнова о работе областного комитета ВКП(б), VIII областная партийная конференция признает политическую задачу обкома партийной и практическую работу уполномоченной.

Бюроуказание ревизию XVIII партийного съезда, майского пленума ЦК ВКП(б) и указания товарища Сталина, одобрила партийная организация и единогласно вынесла в свое постановление и единогласно урнула свои связи с беспартийными массами.

Партийная организация посылает за счет лучших людей из рабочих, крестьян и интеллигенции. За отчетный период избранного кандидатами в члены ВКП(б) 25.408 человек, в члены ВКП(б)—12.276 человек.

Проведена серьезная работа по изучению, воспитанию и правильной расстановке кадров. За 10 месяцев после XVIII съезда партии на руководящую должность, городского, районного и заводную работу по области выдвинуто 8.956 чел., из них женщины 1.997, члены и кандидаты ВКП(б) 5.783, комсомольцев 782 и беспартийных 2.030 человек.

Большинство коммунистов и тысячи беспартийных работников изобретают в возможности самостоятельного создания на основах марксизма-ленинизма и успешно изучают сталинский «Краткий курс истории ВКП(б)».

Перестройка партийных органов в соответствии с новым Уставом ВКП(б)—создание отделов: кадров, организаторского, военного в районах и городах, партийных бюро в первичных организациях, создание горкомов в Высок, Лавно, Бухачках, Жумов, райкомов в Державинской партийной организации приближала руководящие органы к народной работе и сделала их работу более оперативной и выжвочной.

Осуществление партийной организации права контроля деятельности администрации предприятий и колхозов повысило ответственность коммунистов за решение хозяйственных задач, увеличило партийно-государственные производственные вопросы.

Решают указание товарища Сталина о том, чтобы в течение 10—15 лет догнать и перегнать передовые страны Европы, США и Японии, поставили задачу третьей степени плановости, областная партийная организация, под руководством тов. Годовнова в работе по повышению ЦК ВКП(б) и указания товарища Сталина, добилась за отчетный период значительных успехов в области хозяйственного строительства.

Промышленность области в 1939 году дала продукции на 40 пром больше, чем в 1937 году. Повысилась производительность труда. В строй вошли новые заводы и заводы. В машиностроении и химии освоены новые виды продукции. Социалистическое соревнование и сталинское движение обогатились новыми, более живыми формами инициативных организаций и советским профсоюзом.

Сельское хозяйство области, несмотря на то, что оба отчетных года были для района южных районов неблагоприятны и как хуторское хозяйство, резко улучшилось. Повысилась его производительность.

В результате проведенной в жизнь постановления ЦК ВКП(б) и СНК СССР «О мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания» увеличилась социалистическая дисциплина в колхозах, свыше 35 тысяч колхозников, ранее не принимавших участия в общественном колхозном труде, стали активными работниками колхозов. Создано 2500 хуторских хозяйств. Колхозом числу члнм 57.600 га земли, ранее незаконно находившейся в личном пользовании колхозников и индивидуальных.

Повысилась трудовой энтузиазм: до 4,9 центнера урожая зерна и 3,9 центнера зяблого поля и с.г.

Передовые колхозы добились повышения урожайности и по урожайности культуры.

834 колхозов и 2291 колхоз хозяйств сельского хозяйства в 1939 г. были участниками Всесоюзной сельскохозяйственной выставки, их нас 108 колхозников награждены 10 орденов и 111 медалей, 37 колхозников—большими и малыми орденами медалями, а четыре колхоза—орденами Союза.

За отчетный период в области построено 55 школ, 12 детсадов и 11 клубов, создано театральной комедии и жилищно-строительство колхозам 124 миллиона рублей.

В связи с обмитами в Швеции и Финляндии, партийная организация проводила колхозную оборону, подготовила ПРКА и Военно-Морской Флот командно-политическими составом, организовало хозяйственное и политическое обслуживание частей, комплектовались в Горьковской области трудовыми резервами работ предприятий для нужд обороны, развивала работу оборонных организаций, воспитывала трудились в духе советского патриотизма—теми делами, которыми товарища Сталина о том, чтобы по возможности повысить и укрепить обороноспособность нашей страны.

На основе Сталинской Конституции и широкой массовой политической работы среди трудищихся, успешно проведена работа в местные Советы депутатов трудящихся, которые с успехом показали всему миру нерушимость сталинского базиса коммунизма и беспартийности, морально-политическое единство советского народа, его сплоченность вокруг партии большевиков, любовь и преданность своему народу то в первую Сталину.

Развивалось большинство критики и самокритики колхозов в работе, Горьковская партийная организация на высоком уровне провела отчеты и выборы районных органов и пришла к своей VIII партийной конференции единой, крепко сплоченной работой Ленина-Сталина ЦК ВКП(б) и среди большинства партийного населения Сталина.

Наряду с этим в работе обкома ВКП(б) имеется ряд серьезных недостатков и упущений.

Несмотря на выключительный рост производительности труда и продукции, план 1939 года промышленностью не выполнен. Конференция считает совершенно недостаточным, когда не выполнял свои производственные планы такие крупнейшие предприятия области, как завод им. Молотова, завод «Красное Солнышко», станкостроительный завод имени Свердлова, «Детская революция», завод авто, тракторного индустриями в др. Особенно плохо работали Горьковский заводная дорога, индустриальная работу промышленности и нормальное снабжение населения товарами и топливом.

В первые месяцы 1940 года совершенно не выполнялись планы работы ГОРТАЭС. На пленумом решении XVIII партсъезда о прекращении оставания водного транспорта и лесной промышленности. Слабо организована борьба за привлечение и перевозку товаров через железные дороги, за организацию колхозных рынков и производство товаров народного потребления. Еще не все партийная организация успела советять политическую работу.

I. В области партийно-политической работы

1. Руководствуясь решением ЦК ВКП(б) «Об учете влияния часов в ВКП(б) и указаниями товарища Сталина о дальнейшем росте партийности обеспечить строительное снабжение принципа индивидуального отбора в партию, колхозов и др. и ослабить по возможности партия, особенно тем, работ которых являются неудовлетворительной.

Особое внимание обратить

с хозяйственной и производственной осуществлять контроль деятельности администрации, особенно партийной организации колхозов, МТС и совхозов.

В области сельского хозяйства имеется отставание в подготовке к весеннему сезону, нецелесообразно слабо идет ремонт тракторов, в ряде колхозов не хватает семян. В 1939 году ряд районов не выполнил обязательств перед государством, а МТС не выполнял планов работ Репине ЦК ВКП(б) и СНК СССР «О мероприятиях по развитию общественного животноводства в колхозах» выделены неудовлетворительности перед государством ряда колхозных ферм (вообщ создано 4238 ферм), партийная организация не развернула достаточной борьбы со сорбацией света и не обеспечила выполнения плана погрузки семян колхозов для удовлетворения ферм по установленному количеству.

В ряде районов: Васильском, Ветугинском, Д-Константиновском, Лисковском, Залесном, Ижевском, Пашутинском недоволен идет создание колхозных первичных партийных организаций в районах—Тонкинском, Уренском их совершенно нет.

В области партийной организации имеется свыше 7 тысяч кандидатов в члены ВКП(б) с определенными кандидатами стажем. В ряде партийных организаций (Воскресенском, Ждановском, Лавковском, Ардатовском, Сарновском, Чернушинском, Горьковском и во многих первичных партийных организациях других районов) до сих пор не выжили кандидаты в постановке самостоятельного изучения основ марксизма-ленинизма, отсутствуют систематический контроль за учебной руководящих партийных кадров.

В области политической агитации имеет место ослабление работы по созданию плано избора в местные Советы депутатов трудящихся и еще меньше внимание обращено на массовую работу, а порой оторванность ее от практических задач.

VIII областная партийная конференция постановила:

(Продолжение см. на 2 стр.)

РЕЗОЛЮЦИЯ

VIII Горьковской областной партконференции по отчетному докладу обкома ВКП(б)

(ПРОДОЛЖЕНИЕ)

областной печати. Партбюро должно усилить связь с первичными парторганизациями, органами внешние связи, Товарищеские беседы и собрания, работу с молодежью. Улучшить работу групп по изучению истории ВКП(б), обеспечить подготовку слушателей и занятия и активное участие их в обсуждении теоретических вопросов.

В планировании мероприятий внимания должно быть сосредоточено на повышении идейно-политического уровня лекций и семинарских занятий, углублению и полному освещению богатейшего фонда содержания учебного «Чрезвычайного курса истории ВКП(б)» и всесторонней постоянной помощи преподавателей студентам в овладении ими научной и популярной коммунистической основой.

Важнейшим делом массовой политической агитации является подготовка и проведение выборов в местные Советы депутатов трудящихся, которые обмолвены все партийные организации закрепить ответственность за подготовку и проведение выборов по политическому содержанию работы агитаторов. Массовая политическая агитация должна быть направлена на дальнейший подъем политического и производственного энтузиазма, на усиление вынуждения людей третьей сталинской пятилетки, на усиление работы по коммунистическому воспитанию трудящихся масс, на укрепление возможности Советского Союза.

Усилить интернациональное воспитание масс, волемерно укрепить организацию ИОПР.

6. Конференция обращает внимание партийных организаций на необходимость усиления антипартийной агитации и повышения ее качества, усиления практической помощи Советам коммунистических объединений.

7. За отчетный период обком имеет серьезные трудности в своей работе. Все газеты и журналы, особенно «Ленинская правда», должны быть обязательными для каждого коммунистического воспитанника и слушателя вечерних школ.

8. Партийная конференция обращает внимание партийных организаций на необходимость усиления работы по изучению истории ВКП(б), обеспечению подготовки слушателей и занятий и активное участие их в обсуждении теоретических вопросов.

9. Улучшить работу групп по изучению истории ВКП(б), обеспечить подготовку слушателей и занятия и активное участие их в обсуждении теоретических вопросов.

10. Конференция предлагает все профсоюзные организации в свете решений XVIII партийного съезда инициативно организовать работу по дальнейшему развитию сталинского движения и удрачченности, двинуть инициативников и объединить професий, бороться за дальнейшее повышение производительности труда, увеличение трудовой дисциплины и улучшение материального и культурного положения трудящихся.

Инициаторов смотра рабочего изобретательства

На Азотском (Марьевском) актино проходил областной смотр массового рабочего изобретательства. Инициаторы смотра разрабатывали на многих предприятиях. В частности, на своем заводе 1148 раб.-около 900 человек, в основном районской организации. Среди них: 751 предложение, 125 изобретения. Реализация их не менее 1200,00 руб. эквив. экономии. (ТАСС).

Итоги Всесоюзных стрелковых соревнований

Подведены итоги Всесоюзных стрелковых соревнований, проводившихся в честь XXIII годовщины Красной Армии и Военно-Морского Флота с 15 января по 15 февраля.

В качестве места в соревнованиях выдвинула команда Орловско-Веневского городского стрелкового клуба. В ней было 10 стрелков. Команда выиграла 974 очка из 1400 возможных. На втором месте — команда стрелкового клуба дорожно-транспортного Союза Октябрьского района города Ленинграда. Выбрана 992 (ТАСС).

Карта Советского Союза на 180 листах

Газное управление СССР и картографический институт ГСХР СССР приступило к изданию общей геогрфической карты Советского Союза на 180 листах.

Новая карта подробно покажет Советский Союз в своем границах. На ней будет изображено много малых населенных пунктов, станций, водных объектов, населенных пунктов, горных хребтов, тропических лесов и т. д. Это издание имеет большое значение для населения. Недавно выданы листы новой карты Советского Союза будут готовы в этом году, а все издание будет закончено в 1945 году. (ТАСС).

Опасию

В прошлом году в Ворошиловской области было открыто 47 новых шахт, 20 фабрик, три комбината, 20 заводов.

В текущем году в городах, поселках и селах отмечено открытие 424 новых предприятий общественного питания. В Свердловске, Марьевске, Молодежном в эксплуатацию введены большие фабрики кукурузы.

Советские по обмену опытом агитационной работы

25 марта в 7 часов вечера в Ленинском Делегоном клубе состоится совещание руководителей территориальных и производственных агитационных комитетов совместно с секретарями партбюро и парторганизаций предприятий и учреждений города по вопросу обмена опытом агитационной работы.

Секретарь Горького ВКП(б) А. Яковлев.

26 марта — общезаводское партийное собрание

26 марта в 8 часов вечера в помещении Делегоном клуба состоится общее собрание заводского партийного собрания.

Настоят: инд. Уточнить об условиях агитационной работы.

Отвественный редактор В. ПЛЕВЕН.

В освобожденных селах накануне сева

Около 50 тысяч бывших безземельных трудящихся хозяйства Вольской области, получивших свыше 63 тысяч гектаров помещичьих и монастырских земель, будут впервые проводить весенний сев. Весеннее проведение работы подготовительных работ.

Описание резолюции смотрите в следующем номере «Металлурга»

В освобожденных селах накануне сева

Около 50 тысяч бывших безземельных трудящихся хозяйства Вольской области, получивших свыше 63 тысяч гектаров помещичьих и монастырских земель, будут впервые проводить весенний сев. Весеннее проведение работы подготовительных работ.

Описание резолюции смотрите в следующем номере «Металлурга»

В освобожденных селах накануне сева

Около 50 тысяч бывших безземельных трудящихся хозяйства Вольской области, получивших свыше 63 тысяч гектаров помещичьих и монастырских земель, будут впервые проводить весенний сев. Весеннее проведение работы подготовительных работ.

Описание резолюции смотрите в следующем номере «Металлурга»

В освобожденных селах накануне сева

Около 50 тысяч бывших безземельных трудящихся хозяйства Вольской области, получивших свыше 63 тысяч гектаров помещичьих и монастырских земель, будут впервые проводить весенний сев. Весеннее проведение работы подготовительных работ.

2. Важнейшей задачей партия считает...

2. Важнейшей задачей партия считает... (ПРОДОЛЖЕНИЕ)

2. Важнейшей задачей партия считает... (ПРОДОЛЖЕНИЕ)

2. Важнейшей задачей партия считает... (ПРОДОЛЖЕНИЕ)

2. Важнейшей задачей партия считает... (ПРОДОЛЖЕНИЕ)

2. Важнейшей задачей партия считает... (ПРОДОЛЖЕНИЕ)

2. Важнейшей задачей партия считает... (ПРОДОЛЖЕНИЕ)

„Литовское жининс“

О потерях финской армии

Литовская газета „Литовское жининс“ опубликовала 19 марта статью о потерях, понесенных финской армией по линии фронта. По сообщению газеты, финская армия понесла серьезные потери в людях и технике. В частности, сообщается о потере 200 тысяч человек. Всего в финской армии было около 500 тысяч человек. Согласно статье, финская армия в настоящее время находится в состоянии отступления.

За что Притт исключен из лейбористской партии

Резолюцией английской лейбористской партии, исключено из этой партии член ее исполнительного комитета, бывший депутат палаты общин, бывший член кабинета министров Притт, за то, что он в последние дни войны выступил в пользу англо-американского сотрудничества. Притт, бывший член палаты общин, был исключен из партии за то, что он в последние дни войны выступил в пользу англо-американского сотрудничества. Притт, бывший член палаты общин, был исключен из партии за то, что он в последние дни войны выступил в пользу англо-американского сотрудничества.

Свою программу, одобряющую политику СССР и разоблачающую политику фашизма, провозгласил воинский блок, Притт вступил в ряды „Брошера“.

Свою программу, одобряющую политику СССР и разоблачающую политику фашизма, провозгласил воинский блок, Притт вступил в ряды „Брошера“.

Английская пропаганда в США

За последние недели в США усилилась английская пропаганда. В американской газете „Нью-Йорк Таймс“ опубликованы статьи, критикующие деятельность советского правительства. Эти статьи являются частью кампании по дискредитации Советского Союза.

Блокада английской Концессии в Тяньцзинь

По заявлению представителей японского командования, японские войска в Тяньцзинь будут продолжать до тех пор, пока Англия, Франция и Италия не прекратят поставки нефти в Китай. Японцы требуют, чтобы эти страны прекратили поставки нефти в Китай, так как это является нарушением их интересов.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Выкса, Горьковской области, металлургический завод, телефон № 181 (через завод 4).

Городовичевский область № 8-6552 Типография газеты «Выпускной рабочий» Тираж 3000 экз.